

28

И ВНОВЬ УВИДЕЛ СВЕТ

Просим поблагодарить врачей республиканской глазной больницы, которые вернули нам зрение.

М. ГОЛУБЬ, М. УРСЕГОВ.

Далеко идет добрая молва о коллективе республиканской глазной клиники, его внимании к людям, новых методах лечения. За последние два года здесь научились удалять катаракту с помощью ультразвука... Введена новая операция по имплантации искусственного хрусталика. При заболевании глазного дна и отслоении сетчатки на помощь приходит лазер.

Положительные результаты дает и еще один новый метод лечения больных: игло-рефлексотерапия. С помощью иглокализаций лечат глаукому, дегенерацию сетчатки глаза.

Под руководством доктора медицинских наук, профессора М. В. Зайковой широко применяется бальзамотерапия, которую готовит сама клиника. Бальзам применяется при лечении глаукомы, катарактах, ранении глаз.

Коллектив клиники молодой, ищущий. Тесная дружба установилась у него с инженерами и учеными физикотехнического института. Они помогли глазным хирургам разработать портативные глазные магниты для удаления инородных тел из глаза. Для уточнения локализации металлического инородного тела коллектив одной из лабораторий института, который

возглавляет кандидат физикотехнических наук Э. С. Горкунов, и главный врач республиканской глазной больницы, кандидат медицинских наук В. В. Жаров разработали и успешно применяют еще одно новшество — магнитометр.

Многие люди страдают прогрессирующей близорукостью. Нашли способ борьбы и с этим недугом. Кандидат медицинских наук А. Н. Лялин успешно проводит склероукрепляющие операции.

Известно, что в сельских больницах не хватает окулистов, и коллектив клиники совместно с Удмуртским аптекоуправлением организовал оптико-офтальмологическую амбулаторию на колесах. Установили в автобусе аппаратуру для обследования, аптекоуправление выделило специалиста-оптика. Приезжает эта бригада на ферму и прямо на рабочем месте проверяет зрение работающих. А если окажется, что кому-то нужны очки, то оптик их тут же изготовит и выдаст. Уже сделано 20 таких выездов в районы республики. Обследовано 2700 человек.

На снимке: лазерную установку к операции готовит зав. детским травматологическим отделением В. Г. Лубнин.

Фото И. Васильева.

